

INTERESNE DEJAVNOSTI PS CERKNICA 2023-24

Ime dejavnosti	Mentor	Predviden termin	Prostor	Komu je namenjena?	Opis dejavnosti
Astronomsko – fizikalni krožek	Ana Turk	Torek, 7. ura	Fizikalna učilnica (028)	8. in 9. razred	Na srečanjih bodo učenci delali poskuse, opravljali meritve in praktične vaje ter tako podrobneje spoznali fizikalne zakone. Pripravljali se bodo na tekmovanje za Dominikovo (astronomija) in Stefanovo priznanje (fizika). Prvo srečanje bo v torek, 3. 10. 2023, 7. šolsko uro v fizikalni učilnici 028.
Dramski skupina	Daša Joželj Kranjc	Po dogovoru	Učilnica 122	4. – 6. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo pripravili predstavo in se z njo predstavili javnosti. Prvo srečanje bo v mesecu oktobru. Dan in ura interesne dejavnosti bosta usklajena z učenci.
Dramski krožek	Mateja Ovsec	Po dogovoru	Učilnica 127	6. in 7. razred	Interesna dejavnost <i>dramski krožek za 6. in 7.razred</i> je namenjena učencem 6. in 7. razreda, ki bi radi preizkusili svoje igralske sposobnosti, in imajo željo po nastopanju na šolskih prireditvah. Z dejavnostjo bomo začeli v mesecu oktobru. Prvo srečanje bomo imeli v torek, 3. 10. 2023, 6. šolsko uro v učilnici 127.
Družabne igre	Anja Turk	Sreda ali četrtek 7. ura	učilnica 124	6. – 9. razred	Na srečanjih se bodo učenci igrali različne zabavne družabne igre in se učili strategij igranja. Prvo srečanje bo v sredo, 27. 9. 2023, ob 12.10 pred kabinetom DSP (121), kjer se bomo dogovorili o času in uri izvajanja dejavnosti.
Eko kviz	Jasmina Mulc	Petek 6. in 7. ura	Učilnica 116	6. – 8. razred	Na srečanjih se bomo pripravljali na šolsko tekmovanje iz Eko kviza. Širili in poglobljali bomo znanje s področja biologije, geografije, kemije. TEME za šolsko leto 2023/2024: 6., 7. in 8. razred: GLOBE – Global Learning and Observations to Benefit the Environment (skupna tema za vse). 6. razred: VODA – NAŠE BOGASTVO 7. razred: OHRANJANJE BIOTSKE PESTROSTI 8. razred: PODNEBNE SPREMEMBE Interesna dejavnost Eko kviz bo potekala v petek 6. in 7. šolsko uro v učilnici 116. Namenjena je učencem od 6. do 8. razreda. Prvo srečanje bo po jesenskih počitnicah.
Eko krožek	Jasmina Mulc	Po dogovoru	učilnica 116	6. – 9. razred	Interesna dejavnost eko krožek bo potekala po dogovoru, predvsem v času zbiralne akcije starega papirja in čistilnih akcij v okolici šole. Interesna dejavnost eko krožek bo potekala po dogovoru. Namenjena je učencem od 6. do 9. razreda. Prvo srečanje bo potekalo v času jesenske zbiralne akcije starega papirja, konec meseca septembra.

English is fun	Jana Škrlj	Ponedeljek 6. ura	Učilnica 128	6. in 9. razred	Interesna dejavnost je namenjena učencem 6. razreda (priprava na tekmovanje iz angleščine, ki ga organizira slovensko društvo učiteljev angleščine IATEFL Slovenia) in učencem 9. razreda (spodbujanje bralne kulture, pogovori o prebranih knjigah) ter kot priprava na nacionalno preverjanje znanja. Učenci se bodo seznanili s kriteriji ocenjevanja, ponovili in utrdili učno snov, reševali naloge iz starejših NPZ-jev. Srečanja bodo ob ponedeljkih, 6. uro ali po dogovoru
English rules	Nuša Rožanc	Torek, 6. ura	Učilnica 128	6. – 9. razred	Na srečanjih se bomo z učenci 7. razreda pripravljali na tekmovanje iz angleščine, ki ga organizira slovensko društvo učiteljev angleščine IATEFL Slovenia in je naravnano kot projektno delo, katerega končni rezultat bo kratek video posnetek z naslovom »United we stand, divided we fall«. Poleg medijskega kreativnega ustvarjanja bodo ure namenjene spodbujanju branja in poslušanja angleških vsebin, o katerih bodo učenci kritično razmišljali in izražali svoja mnenja. Ure bojo namenjene tudi angleški bralni znački za učence 6.r, 7. r in 9. r. Srečanja bodo potekala ob torkih, 6. šolsko uro ali po dogovoru. Prvo srečanje bo v torek, 3.10.2023 v učilnici 128.
English rocks	Manca Gorup	Torek, 7. ura	Učilnica 122	8. in 9. razred	Interesna dejavnost je v prvi vrsti namenjena pripravam na tekmovanje iz znanja angleščine za učence 8. in 9. razreda. Na srečanjih, ki potekajo ob ponedeljkih oziroma torkih 7. šolsko uro, bodo učenci širili in poglobljali svoje znanje angleškega besedišča in jezikovnih struktur. Cilj druženja je razvijanje zmožnosti sporazumevanja v angleškem jeziku in praktična raba jezika, spodbujanje branja in bralnega razumevanja, spoznavanje leposlovja v angleškem jeziku, vsebinska in oblikovna analiza besedil ter konstruktivno izražanje mnenja o literarnih delih. Učenci 7. razreda se bodo lahko skozi pogovore o prebranih knjižnih delih pripravljali na tekmovanje iz angleške bralne značke Bookworms
English Stars	Nataša Korče	Sreda, 6. ura	Učilnica 116	7. – 9. razred	Na srečanjih se bomo z učenci pripravljali na tekmovanje iz angleščine, ki ga organizira slovensko društvo učiteljev angleščine IATEFL Slovenia in je naravnano kot projektno delo, katerega končni rezultat bo kratek video posnetek z naslovom »United we stand, divided we fall«. Poleg medijskega kreativnega ustvarjanja bodo ure namenjene spodbujanju branja, sodelovanju učencev v projektih eTwinning in angleški bralni znački za 7., 8. in 9. razred. Srečanja bodo potekala v sredo, 6. uro ali po dogovoru. Prvo srečanje bo v torek, 3.10.2023, v učilnici 116.

Fantovski zbor	Daša Joželj Kranjc	Četrtek, 7. ura	Učilnica 122	6. – 9. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo spoznavali različno zborovsko literaturo. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Nastopili bomo na mednarodnem festivalu Veseli veter. Prvo srečanje bo v mesecu septembru .
Geografski krožek	Jasmina Mulc	Ponedeljek, 6., 7. ura	Učilnica 116	6. – 9. razred	Na srečanjih se bomo pripravljali na tekmovanje iz znanja geografije. Analizirali in preučevali bomo literaturo za tekmovanje. Letošnja tema tekmovanja je Geografija zavarovanih območij. Interesna dejavnost je namenjena učencem od 6. do 9. razreda, ki želijo poglobiti svoje geografsko znanje. Interesna dejavnost geografski krožek bo potekala v ponedeljek 6. in 7. uro (na 14 dni, lihi tedni) v učilnici 116. Datumi interesne dejavnosti 25. 9., 9. 10., 23. 10. in 13. 11. 2023. Prvo srečanje v ponedeljek 11. 9. 2023, v učilnici 116.
Gibalne urice	Mateja Dolgan	Po dogovoru	Telovadnica	6. – 9. razred	Interesna dejavnost »gibalne urice« je športna dejavnost s prav posebnim namenom. Poudarek bo na naravnih oblikah gibanja. Učenci bodo na urah razvijali svoja šibkejša področja z namenom uspešnega vključevanja v proces pouka športa. Vadba bo potekala po dogovoru.
Glasbena olimpijada	Jasmina Žagar	Po dogovoru	Glasbena učilnica (009)	6. – 9. razred	Interesna dejavnost GLASBENA OLIMPIJADA je namenjena glasbeno nadarjenim učencem, ki bi se želeli v mesecu marcu udeležiti državnega tekmovanja z naslovom Slovenska glasbena olimpijada. Priprave na tekmovanje bodo potekale po sprotnem dogovoru z učenci.
Kemijski krožek	Martina Marc	Ponedeljek, 6. ura	Učilnica 024	8. in 9. razred	Na srečanjih se bomo z učenci pripravljali na Preglovo tekmovanje, ki je namenjeno poglobljanju znanja kemije. Prvo srečanje bo v ponedeljek, 2. 10. 2023, v učilnici 024, 6. šolsko uro. Lepo vabljeni!
Konstruktorstvo	Jure Mele	Sreda 6. ali 7. ura	Učilnica 002	8. in 9. razred	Učenci se bodo učili konstruiranja ter osnov tiskanja s 3D tiskalnikom. Prvo srečanje bo v sredo, 4. oktobra, 6. oz. 7. šolsko uro v tehniki in tehnologiji (002).
Logika in Logična pošast	Marjeta Košir, Nuša Ponikvar	četrtek, 7. ura	Učilnica 020	6. – 9. razred	Z učenci bomo reševali različne logične naloge (naloge z razpredelnicami in grafi, matematična logika, lihi in sodi, gobelini, sudoku, futošiki, naloge o jezikih ...) in se pripravljali na tekmovanje. Ker je tekmovanje iz logike v septembru oziroma v oktobru, bo intenzivnost našega dela v teh dveh mesecih večja. Nato pa bomo z interesno dejavnostjo pričeli v spomladanskih mesecih in se intenzivno pripravljali na tekmovanje iz logične pošasti, ki bo v mesecu maju. Interesna dejavnost poteka ob torkih in četrtek 7. šolsko uro v učilnici 020 oz. po dogovoru. Prvo srečanje je bilo 7. 9. 2023

Male sive celice	Teja Stramec	Po dogovoru	Po dogovoru	6. – 8. razred	Učenci se bodo spoznali z različnimi tipi nalog, ki so vključene v kviz Male sive celice, in se urili v njihovem reševanju. V septembru 2024 se bodo udeležili predtekmovanja za uvrstitev na snemanje oddaje Male sive celice. Dejavnost se bo izvajala v drugi polovici šolskega leta, o prvem srečanju bodo prijavljeni učenci obveščeni.
Matematika na kvadrat	Marjeta Košir, Urška Šparemblek	Po dogovoru	Po dogovoru	6. in 9. razred	Z učenci 6. in 9. razredov bomo utrjevali znanja iz matematike. Pregledali in ponovili bom učno snov preteklih razredov. Prvo srečanje bo v mesecu februarju 2024. Interesna dejavnost bo potekala po dogovoru.
MPZ	Jasmina Žagar	Ponedeljek, 6. ura, torek in sreda 7. ura.	Glasbena učilnica (009)	6. – 9. razred	Interesna dejavnost MPZ je namenjena vsem učencem od šestega do devetega razreda, ki radi pojejo in svoje skupne dosežke predstavljajo na javnih nastopih. Interesna dejavnost bo potekala 3 šolske ure na teden.
Nogomet	Tomaž Opeka	Po dogovoru	Športna dvorana	8. – 9. razred	Na srečanjih bodo učenke nadgradile tehniko in taktiko nogometne igre.
Novinarski krožek	Alenka Kolšek Puklavec	Ponedeljek, 7. ura	Po dogovoru	6. - 8. razred	Novinarski krožek je namenjen učencem, ki se radi pisno in ustno izražajo ter radi prispevke oblikujejo v računalniški obliki. Tako nastaja šolski spletni časopis, sodelujemo na raznih šolskih prireditvah in napišemo članke za lokalne časopise. Srečanja bodo potekala po potrebi in dogovoru. Svoje prijave oddajte učiteljicam slovenščine.
Ples za valetu	Mateja Dolgan, Tomaž Opeka in Boštjan Gorjup	Petek, 6. in 7. ura od marca dalje	Telovadnica	9. razred	Učenci in učenke bodo izpolnjevali oziroma nadgradili svoje plesno znanje iz latinsko ameriških in standardnih plesov. Za končni nastop -Valeta, bodo pripravili dva plesa v paru in dva skupinska plesa. Začetek v mesecu marcu 2024, petek 6. in 7. šolska ura.
Prostovoljstvo	Lucija Lužar	Sreda 7. ura	Učilnica 029	6. – 9. razred	Na srečanjih se bodo učenci srečali z izvedbo različnih prostovoljnih del in humanitarnih akcij ter pri njih aktivno sodelovali. Spoznali bodo organizacije in društva, ki delujejo v lokalnem okolju, ter si ogledali njihove prostore.
Razvedrilna matematika	Jerneja Zabukovec Žnidaršič in Simona Vampelj	Četrtek, 7. ura	Učilnica 018	6. – 7. razred	Z učenci bomo reševali zahtevnejše naloge s področja razvedrilne matematike, kot so futoshiki, križni produkti, razni labirinti, svet Tarskega, poliedri, ... ter reševali naloge s preteklih tekmovanj iz razvedrilne matematike. Prvo srečanje bo predvidoma v četrtek, 5. 10. 2023, 7. šolska ura, v učilnici št. 018. Termine srečanj bomo določili na uvodnem sestanku. Dejavnost bo potekala intenzivneje od oktobra do februarja zaradi udeležbe učencev na tekmovanjih iz razvedrilne matematike.

Šolski bend	Daša Joželj Kranjc	Po dogovoru	Po dogovoru	6. – 9. razred	V okviru interesne dejavnosti bomo samostojno izvajali različne skladbe. Z glasbeno spremljavo bomo popestrili tudi točke fantovskega zbora. Sodelovali bomo na šolskih in drugih javnih prireditvah. Prvo srečanje bo v mesecu oktobru. Dan in ura interesne dejavnosti bosta usklajena z učenci.
Ulično gledališče	Urška Šparemblek	Petek, 6. ura	5-ka	6.-7. razred	Na srečanjih se bodo učenci srečali z različnimi veščinami, kot so: žongliranje, ulična akrobatika, ulična igra, improvizacija, klovn; si izmislili svojo predstavo, naredili kostume in sceno ter predstavo javno zaigrali. Prvo srečanje bo potekalo v petek, 6. 10. 2023, 6. šolsko uro v Petki.
Umetnost	Anamarija Tušar	Četrtek, 7. ura	Likovna učilnica (118)	6. – 9. razred	Učenci se bodo v okviru interesne dejavnosti Umetnost osredotočili na razvijanje lastnega likovnega izraza in izpopolnjevali veščine njim ljube likovne tehnike. Pod mentorstvom bodo svoje likovno delo oblikovali vse od koncepta, osnutka, pa do končnega izdelka. S slednjim izdelkom bodo po želji sodelovali na razpisanih likovnih natečajih. Pri interesni dejavnosti bodo učenci sodelovali tudi pri obogatitvi šolskega prostora ter izdelavi scenografij. Prvo srečanje bo v četrtek, 5. 10. 2023, 7. šolsko uro v učilnici likovne umetnosti (118)
Unesco skupnost	Tjaša Torul	Po dogovoru	Učilnica ZGO (124)	6. – 9. razred	Na naših srečanjih se bomo pripravljali na različne projekte mreže Unesco pridruženih šol. Prvo srečanje bo 2. 10. 2023, 7. šolsko uro.
Vesela šola	Maja Mihelčič	Ponedeljek, 6. ura	Učilnica 4. c (211)	4. – 6. razred	Vesela šola je priljubljena izobraževalna rubrika v reviji Pil ter veselo osnovnošolsko tekmovanje v znanju. Vabljeni v galaksijo znanja, kjer se boste mladi vedoželjneži seznanili z različnimi zanimivimi vsebinami. Interesna dejavnost bo potekala ob ponedeljkih, 6. šolsko uro v učilnici 4. c (211).
Vesela šola	Erika Opeka	Sreda, 7. ura	Učilnica 010	7. – 9. razred	Pri interesni dejavnosti Vesela šola bomo širili splošno znanje na hudomušen in igriv način. Vsebine so raznovrstne in so vezane na aktualne teme današnjega časa. Svoje znanje boste spomladi lahko pokazali na šolskem in kasneje na državnem tekmovanju. Dejavnost je namenjena učencem od sedmega do devetega razreda. Srečevali se bomo ob sredah 7. šolsko uro v učilnici 010. Uvodno srečanje bo 4. 10. 2023 sedmo šolsko uro v učilnici št. 010.
Zgodovinski krožek	Tjaša Torul	Po dogovoru	Učilnica zgodovine (124)	8., 9. razred	Interesna dejavnost je namenjena pripravi na tekmovanje iz znanja zgodovine (7. 12. 2023 šolsko tekmovanje in 7. 3. 2023 državno tekmovanje). Tema letošnjega tekmovanja je Visoki in pozni srednji vek na Slovenskem. Prvo srečanje bo 2. 10. 2023, 6. šolsko uro.